[bookmark: _Hlk75438845]Zasedání školské rady při ZŠ a MŠ Troskotovice

Zahájení: 17.30 hodin
Přítomni: Mgr. Veronika Formanová, Mgr. Anna Dovrtělová, Ing. Pavel Herko, Ing. Barbora Tomancová, Denisa Haluzová, Jaroslav Náhlík

Program:
1. Rozšíření budovy ZŠ.
2. Schválení výroční zprávy za školní rok 2020/2021.
3. Schválení slovního hodnocení.
4. Debata.


1. Rozšíření budovy ZŠ.
[bookmark: _GoBack]V souvislosti s hledáním vhodných prostor pro rozšíření prostor ZŠ oslovil pan Ing. Herko statika, který se přišel během letních prázdnin 2021 podívat na půdní prostory budovy ZŠ. Statik však shledal tyto prostory jako nevyhovující a navrhl přistavět novou budovu vedle stávající tělocvičny ZŠ.
Školská rada se usnesla, že ředitelka školy Mgr. Vašíčková předloží do čtvrtka 9. 12. 2021 žádost zastupitelstvu, aby byl projednán návrh na zahájení a zadání projektové dokumentace ohledně rozšíření prostor ZŠ a MŠ Troskotovice.
Pan Ing. Herko a paní Haluzová zajistí kontakt na případnou projektovou kancelář a předběžnou cenu případného projektu. Je třeba oslovit projektanta, který se specializuje na školní budovy. Bylo by dobré pohlídat dotační výzvy, které by pomohly projekt spolufinancovat.
Paní Haluzová a pan Náhlík také připomenou zastupitelům, že je potřeba během tohoto školního roku realizovat druhou fázi z již schváleného dotačního titulu Rozvoj odborného vzdělávání, a to bezbariérovost budovy školy.

2. Schválení výroční zprávy za školní rok 2020/2021.
Všichni členové školské rady byly seznámeni s výroční zprávou za školní rok 2020/2021. 
Hlasování o schválení: pro: 6 - proti: 0 - zdrželi se: 0
Výroční zpráva za školní rok 2020/2021 byla schválena.

3. Schválení slovního hodnocení.
Na základě doporučení z PPP a na žádost zákonného zástupce vypracován IVP pro Michala Bezděka (4. roč.), jehož součástí je slovní hodnocení z vybraných předmětů.
Hlasování o schválení: pro:6 – proti: 0 – zdrželi se: 0
Slovní hodnocení pro žáka z vybraných předmětů bylo schváleno.


4. Debata.
Parkoviště pro pedagogy – v současné době nemá obec v plánu vybudovat parkoviště pro pedagogy. Byl podán návrh, zda by nemohl být projekt na rozšíření budovy ZŠ doplněn i o projekt na vybudování parkoviště v prostorách školní zahrady. V současné době denně dojíždí do ZŠ a MŠ autem 12 zaměstnanců.
Multifunkční učebna – je využívána především žáky 4. a 5. ročníku v hodinách informatiky, anglického jazyka a dalších naukových předmětů. Nové počítače využívají hojně také žáci SPP. Jde o kmenovou třídu 2. a 3. ročníku, žáci této třídy využívají především nový dataprojektor s interaktivní tabulí.
Ukončení: 18.30 hodin

Zapsala: Mgr. Anna Dovrtělová
